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  . آمده است بوجود............... گلوكز در اثر واكنش  -Dساختار دروني همي استال . 1

  6با گروه هيدروكسي كربن شماره 1عامل آلدئيد كربن شماره . الف  

  5با گروه هيدروكسي كربن شماره 1عامل كتوني كربن شماره . ب  

  5با گروه هيدروكسي كربن شماره 1كربن شماره  يعامل آلدئيد. ج  

  6با گروه هيدروكسي كربن شماره 1عامل كتوني كربن شماره . د  

  .است................. ها داراي اتصالات  و در محل شاخه................. در تنه داراي اتصالات گليكوژن . 2

)(,)(. الف   6141 −− βα  ب .)(,)( 4161 −− αα  

)(,)(. ج   4161 −− αβ  د .)(,)( 6141 −− αβ  

  در مورد ليپيدهاي ساده كداميك صحيح است؟. 3

  .ساختارشان گليسرول وجود ندارددر . الف  

  .شوند ها تقسيم مي به دو دسته استروئيدها و كلسترول. ب  

  .هاي محلول در آب در اين گروه قرار دارند هاي جنسي و ويتامين هورمون, هاي صفراوي نمك. ج  

  .علق دارندهاي محلول در چربي به اين گروه ت ويتامين, هاي جنسي هورمون, هاي صفراوي نمك, كلسترول . د  

  در مورد كيتين  كداميك صحيح است؟. 4

)(استيل گلوكوز آمين با اتصالات -Nساكاريدي از  هوموپلي. الف   41−α است.  

)(,)(استيل گلوكوز آمين با اتصالات - Nساكاريدي از  هتروپلي. ب   411 −− βσα است.  

)(آمين با اتصالاتاستيل گلوكوز  -Nساكاريدي از  هوموپلي. ج   41−β است.  

)(,)(استيل گلوكوز آمين با اتصالات -Nساكاريدي از  هتروپلي. د   411 −− ασβ است.  

   هستند؟ ها پروتئينكدام دسته از جزء بترتيب و اوآلبومين سرم آلبومين . 5

    غذايي -انتقالي . ب    انتقالي -آنزيمي. الف  

  دفاعي -انتقالي . د    قاليانت –دفاعي . ج  
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اي كه اجسام كتوني مثل استواستات را  و اسيدهاي آمينه. آورند اي كه پيش سازهاي گلوكز مثل پيروات را بوجود مي اسيدهاي آمينه. 6

  ؟شوند ناميده مي به ترتيب چهآورند  وجود ميب

  كتوژنيك –گلوكوژنيك . ب  گلوكوژنيك –كتوژنيك . الف  

  كتوژنيك –كتوژنيك . د  گلوكوژنيك –گلوكوژنيك . ج  

  نام ديگر نياسين چيست؟. 7

  و ب الف. د  12Bويتامين.ج  نيكوتين آميد. ب  3Bويتامين . الف  

  تعلق ندارد؟  6Bكدام تركيب به گروه ويتامين . 8

  پيريدوكسين. د  پيريدوكسامين. ج  ريبوفلاوين. ب  پيريدوكسال. الف  

  باشد؟ يا بيوتين صحيح مي  Hكداميك در مورد ويتامين . 9

  .شود كمبود آن موجب اختلالات عصبي مي. الف  

  .يپتوفان استپيش ساز آن اسيد آمينه تر. ب  

  .شود اي سنتز كننده ويتامين تامين مي هاي روده در جانوران اين ويتامين توسط باكتري. ج  

  .شود ها مي كمبود آن باعث اختلالات دستگاه گوارش و كليه. د  

  گيرد؟ قرار ميآنزيم كدام ابتدا تحت تأثير , پيروات, در تخمير الكلي . 10

    كسيلازدكربو. ب    الكل دهيدروژناز. الف  

  پيروات كيناز. د    فسفاتاز. ج  

  ؟شود آزاد مي كدام ماده گيرند و  قرار مياي  بترتيب تحت تأثير چه ماده اسيدهاي چرب, در آخرين مرحله بتا اكسيداسيون. 11

 Aاستيل كوآنزيم  –دهيدروژناز  Aآسيل كوآنزيم . الف  

 Aآسيل كوآنزيم  –دهيدروژناز  Aآسيل كوآنزيم . ب  

 Aآسيل كوآنزيم –لاز تيو. ج  

 Aاستيل كوآنزيم  –تيولاز . د  

  شود؟ ساخته مي Aو چند مولكول استيل كوآنزيم 2FADHچند مولكول , به ازاي هر دور چرخه بتااكسيداسيون اسيدهاي چرب . 12

  2-2. د  1-1. ج  2- 1. ب  1-2. الف  
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  برد؟ چه ماده ديگري واكنش را به پيش مي, كه آغاز كننده واكنش است Aعلاوه بر استيل كوآنزيم , در بيوسنتز اسيدهاي چرب . 13

  اسيد پالمتيك. ب    Aآسيل كوآنزيم. الف  

  اسيد اولئيك. د    Aمالونيل كوآنزيم .ج  

  كدام است؟در گياهان پيش ساز سنتز ساير اسيدهاي چرب . 14

  اسيد پالمتيك. ب    اسيد استئاريك. الف  

  اسيد اولئيك. د    اسيد لينولئيك. ج  

  :هالوآنزيم يعني. 15

  بخش پروتئيني آنزيم بدون گروه پروستتيك. الف  

  مربوطه آنزيم فعال از نظر كاتاليزوري و كوفاكتورمجموع . ب  

  ور آنزيم استكوفاكت. ج  

  .بخش غيرپروتئيني آنزيم است. د  

  شود چه نام دارد؟ تركيب مي  Aاي كه با استيل كوآنزيم  اولين ماده TCAدر چرخه . 16

  سوكسينات. د  اگزالواستات. ج  سيترات. ب  مالات. الف  

  ؟نام داردچه  گردد آنزيمي كه باعث تبديل سيترات به ايزوسيترات مي, در چرخه كربس. 17

  اكونيتاز. د  ليگاز. ج  دهيدروژناز. ب  سينتتاز. فال  

  د؟نام دارچه  گردد آنزيمي كه سبب تبديل ايزوسيترات به سوكسينات و گلي اكسالات مي, در چرخه گلي اكسالات. 18

  سوكسينات سنتتاز. ب    ايزوسيترات  لياز. الف  

  گلي اكسالات سنتتاز. د    ايزوسيترات دهيدروژناز. ج  

  .است.............به ........... حاصل از  Aگلي اكسالات تبديل استيل كوآنزيم  هدف از چرخه. 19

  سوكسينات –اسيدهاي چرب . ب    اگزالواستات –كربس . الف  

  اگزالواستات –اسيدهاي چرب . د    سوكسينات  –كربس . ج  
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    ؟گيرد دو آنزيم چرخه گلي اكسالات انجام نميكدام در جانوران به دليل فقدان . 20

    سيترات سنتتاز –ايزوسيترات لياز . الف  

  سيترات سنتتاز –سنتتاز  Aاسيل كوآنزيم . ب  

    مالات سنتتاز –ايزوسيترات لياز . ج  

  الات سنتتازم –سنتتاز  Aآسيل كوآنزيم . د  

   ؟شود تبديل مي اي چه مادهدر حين تخريب ابتدا به  2coاسيد اوريك ضمن از دست دادن , داران در برخي مهره. 21

  گوانوزين. د  آلانتوئين. ج  اوره. ب  گلي اكسالات. الف  

  ند؟شو توليد ميوادي چه مو در ساير جانوران  در پستاندارانبترتيب ها  در اثر تخريب  پورين. 22

  2coآمونياك و  –اوريك اسيد . ب  2coاوريك اسيد و  –آمونياك . الف  

  اوره و آب –آمونياك . د  اوريك اسيد و آب –اوره . ج  

  چيست؟ DNAدر همانند سازي  DBPهاي  نقش پروتئين. 23

  .دهد را به هم پيوند مي  DNAعمل شده و دو رشته  وارد DNAاي از سنتز  در مرحله. الف  

  .شود مانع اتصال مجدد دو رشته به يكديگر مي, ها هاي بازشده رشته با اتصال به محل. ب  

  .نمايد جهت بازشدن رشته را مشخص مي. ج  

  .دخالت دارد, بلكه در بسته بندي رشته ساخته شده نهايي . در همانندسازي رشته نقشي ندارد . د  

  ؟كدام استاسيد آمينه بوده و در پروكاريوتها  كدام هميشه مربوط به mRNAرمز آغاز كننده سنتز در روي . 24

  فرميل متيونين –گليسين . ب    تيومتيونين –ميتونين . الف  

  فرميل متيونين –متيونين . د    تيومتيونين –گليسين . ج  

  .نامند بنابراين آن را ايمينواسيد نيز مي, با زنجيره كناري به صورت حلقه درآمدهاسيد آمينه عامل آمين متصل به كربن آلفا كدام در . 25

  والين. د  پرولين. ج  ايزولوسين. ب  لوسين. الف  
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        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

  )نمره 5/1(.ز اصطلاحات زير را تعريف نمائيدهر يك ا. 1

  قطعه اوكازاكي. ج    هاي آلوستريك آنزيم.ب              كربن آنومر. الف  

  

  )نمره 5/1(.شان را نام برده و به اختصار توضيح دهيد بر اساس فعاليت كاتاليكي, ها طبقه بندي آنزيم. 2

  

  )نمره 5/1(.را با ذكر فرمول نهايي  و نمودار به اختصار توضيح دهيدهاي رقابتي  رابطه لينوربرگ در حضور مهاركننده. 3

  

  )نمره 5/1(.را بنويسيد DNAآزمايش مزلسون و استال در اثبات فرايند همانندسازي . 4

  

  )نمره 1(.را تعريف نمائيد)   Mk(منتن   –ثابت ميكائيليس . 5

  

  

  

  

  

  


